

庆祝大会、阅兵式、群众游行……

国庆70周年活动看点前瞻

8月29日，国务院新闻办公室举行新闻发布会，中宣部常务副部长王晓晖介绍了国庆70周年活动的有关情况。文化和旅游部副部长李群、北京市委常委、常务副市长林克庆、北京市委常委、宣传部部长杜飞进、国家发展改革委党组成员、秘书长丛亮、阅兵领导小组办公室副主任、军委联合参谋部作战局副局长蔡志军共同出席新闻发布会并回答记者提问。

庆祝活动突出群众性

据王晓晖介绍，庆祝中华人民共和国成立70周年活动主要包括：举行庆祝大会、阅兵式和群众游行，举办首都国庆联欢活动，颁授国家勋章和国家荣誉称号，举行向人民英雄敬献花篮仪式，举办国庆招待会，举办国庆文艺晚会，举办庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展，颁发“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章，制作播出大型文献专题片，发行纪念邮票和纪念币等。

“活动内容非常丰富，各地区、各部门也将组织开展形式多样的庆祝活动。”王晓晖介绍，“新中国成立70周年是全国各族人民的共同节日，各项庆祝活动都注意突出人民群众的主体性。庆祝活动要深入基层、贴近群众，让广大群众广泛参与。”

据王晓晖介绍，10月1日的群众游行将有10万多名群众参加，晚上的联欢活动将有6万多名群众参与。庆祝大会、阅兵式还将邀请3万多名群众参加观礼。

他同时表示，庆祝活动突出礼敬先驱先烈和共和国建设者。庆祝大会、阅兵式将邀请为新中国建设和发展作出突出贡献的老同志或其家属来参加观礼，邀请包括优秀共产党员、人民满意的公务员、时代楷模、最美人物、大国工匠、优秀农民工等近1500名各界先进模范人物代表来参加观礼。还将评选表彰一批最美奋斗者和道德模范，各地也将广泛开展走访慰问老战士、老党员、老模范、残疾人、烈士家属等活动。

“在庆祝新中国成立70周年的时候，我们不会忘记那些曾经为祖国和人民作出过牺牲和奉献的人们。”王晓晖说。

凸显国庆阅兵的庆典特色

“10月1日，将在首都天安门举行盛大阅兵式。这是国家重大纪念阅兵的制度化安排。”蔡志军说，此次阅兵是中国特色社会主义进入新时代的首次国庆阅兵，也是人民军队改革重塑后的首次集中亮相。

蔡志军表示，有别于纪念抗战胜利阅兵、

庆祝活动突出礼敬先驱先烈和共和国建设者

庆祝大会、阅兵式将邀请为新中国建设和发展作出突出贡献的老同志或其家属来参加观礼，邀请包括优秀共产党员、人民满意的公务员、时代楷模、最美人物、大国工匠、优秀农民工等近1500名各界先进模范人物代表来参加观礼。还将评选表彰一批最美奋斗者和道德模范，各地也将广泛开展走访慰问老战士、老党员、老模范、残疾人、烈士家属等活动

阅兵受阅武器装备全部为国产现役主战装备

有别于纪念抗战胜利阅兵、“沙场”阅兵和海上阅兵等专题阅兵，此次阅兵将在充分展示改革强军成就的同时，凸显国庆阅兵的庆典特色，规模上要比庆祝新中国成立50周年、60周年阅兵和纪念抗战胜利70周年阅兵大一些。本次阅兵部队由徒步方队、装备方队和空中梯队三部分组成。徒步方队重点体现我军重塑

后新的领导指挥体制、规模结构和力量编成，展示我国“三结合”的武装力量组成；装备方队重点体现我国国防科技工业自主创新能力和武器装备研发水平，受阅武器装备全部为国产现役主战装备，不少装备将是首次亮相；空中梯队重点体现我军航空兵发展体系化水平，展示空中作战新质能力和强大实力

兵、“沙场”阅兵和海上阅兵等专题阅兵，此次阅兵将在充分展示改革强军成就的同时，凸显国庆阅兵的庆典特色，规模上要比庆祝新中国成立50周年、60周年阅兵和纪念抗战胜利70周年阅兵大一些。

据蔡志军介绍，本次阅兵部队由徒步方队、装备方队和空中梯队三部分组成。徒步方队重点体现我军重塑后新的领导指挥体制、规模结构和力量编成，展示我国“三结合”的武装力量组成；装备方队重点体现我国国防科技工业自主创新能力和武器装备研发水平，受阅武器装备全部为国产现役主战装备，不少装备将是首次亮相；空中梯队重点体现我军航空兵发展体系化水平，展示空中作战新质能力和强大实力。

“需要指出的是，这次阅兵是庆祝新中国成立70周年活动的重要组成部分，不针对任何国家和地区，不针对任何特定事。”蔡志军说。

联欢活动歌曲演唱全部由群众完成

杜飞进介绍，群众游行活动采用“讲故事”的方式，每个方阵展现一个场景、讲述一段故事，小方阵连成大画卷，小场景反映大时代，小故事传递大道理，在长安街上徐徐展开一幅流动的新中国发展、新时代奋进画卷。

据介绍，群众游行活动中，游行群众涵盖各行各业、各族各界。彩车主体形象精准选取生动传神、便于理解的人物形象和造型载体，将传统文化与现代艺术充分结合。天安门广场布置“红飘带”主题景观雕塑，广场东西两侧平行悬挂70个红色充气灯笼。广场内还设置临时观礼台，让更多的各界群众能够到现场观礼。

文艺晚会时代气息浓厚 大型展览唤起你我共鸣

将在人民大会堂举办的庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会，也是本次庆祝活动的一大亮点。据李群介绍，这台名为《奋斗吧 中华儿女》的文艺晚会将充分展现音乐舞蹈史诗的艺术特色，既有人们耳熟能详的经典节目演绎，也有体现新时代的全新创作。

李群表示，晚会汇聚了全国优秀的老中青艺术家，来自港澳台地区的热爱祖国、维护“一国两制”和祖国和平统一的艺术家，也将与内地艺术家们同台献艺。同时，晚会还将运用最新的视听技术，相信会给观众带来全新的艺术体验。

据介绍，9月起，将在北京展览馆举办庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展。丛亮表示，本次成就展的主题是“开

辟和发展中国特色社会主义道路，建设社会主义现代化国家”。展览专门设置了“历次党的代表大会及重要中央全会的重大决策部署”“历次五年规划(计划)时期经济社会发展取得的成就”等方面的跨段主线，全方位展示新中国成立70年来的重大历史事件和取得的成就。

丛亮表示，成就展将按照从1949年到现在的70年间的年代线性逻辑展开，既突出“国事”“大事”和“大国重器”，又强调老百姓身边的“家事”“小事”，每个年龄段的人都能唤起记忆深处的共鸣。为了扩大展览社会覆盖面，成就展还将同步举办网上展览，以便更多群众能够随时随地体验展览。

更多精彩活动值得期待

林克庆表示，国庆70周年，北京将举办丰富多彩的国庆游园活动。10月2日还将举办系列文艺演出、体育表演、各类展览展示等活动。此外，即将圆满闭幕的2019年中国北京世界园艺博览会在国庆假日期间也将有一系列的精彩活动。

他表示，北京将开展绿化、美化、亮化、净化等环境和景观布置工作，在全市营造隆重热烈、团结和谐、昂扬向上、奋发进取的浓厚氛围。同时，北京还将加强城市运行保障和市场供应。

“做好新中国成立70周年庆祝活动筹备和服务保障工作，是北京市的光荣使命。”林克庆说，“在筹备和服务保障过程中，我们把做好服务保障工作、提高城市精细化管理水平有机地结合起来，尽量减少对市民正常生活工作的影响。”

新华社记者 罗沙 白阳
(新华社北京8月29日电)

首个「上海国际艺术品交易月」十一月举行，推动上海打造千亿级艺术品交易市场

■本报首席记者 范昕

今年11月，上海将举办首个国际艺术品交易月，在上海西岸挂牌成立“上海国际艺术品交易中心”，启动“上海国际艺术品交易服务平台”运营，进一步推动上海打造千亿级规模的艺术品交易市场，迈向下一个世界重要艺术品交易中心。

推动上海艺术产业的进一步发展，把上海建设成为世界重要艺术品交易中心之一，最近两年出台的《全力打响“上海文化”品牌 加快建成国际文化大都市三年行动计划(2018—2020)》和“上海文交50条”都为上海勾画了这样一幅令人憧憬的蓝图。由市委宣传部、市文旅局与徐汇区委、区政府共同发起的“上海国际艺术品交易月”，正是加快落实这份蓝图的重大举措。交易月将通过政策引领、品牌打造、交易中心和服务平台建设，逐步推动全市形成交易活跃、主体丰富、人才集聚、服务优质、产业链成熟的千亿级艺术品交易市场。其中首个交易月将以“西岸标志，全城联动”的形式开展，集中西岸艺博会、ART021等交易和集中展览展示等百场活动，吸引苏富比、佳士得等国际国内知名画廊及国内外艺术家、收藏家齐聚上海，聚焦西岸。

艺术品交易有了一站式服务平台

城市的艺术气质内生于创作生产，外化为繁荣的艺术市场，特别是交易市场。打造“国际重要艺术品交易中心”，是上海建设更加开放包容、更具时代魅力的国际文化大都市的必然要求，也是新时代上海构筑文化发展优势的重要内容。在业内看来，目前，上海已拥有成为“国际重要艺术品交易中心”的先决条件，如成规模的美术馆、具备国际影响力的艺术展览、国内外知名拍卖行的落户、艺术家群体的集聚、长三角高净值人群的规模、市委市政府的支持、国际化大都市的配套服务等；接下来，整合艺术品领域上下游要素资源，构建一个成熟的艺术品产业链，显得尤为必要。“上海国际艺术品交易月”可以说正因此而创设，将进一步展现出上海为艺术品市场带来的蓬勃商机和无限潜力。

据悉，在今年11月启幕的首个交易月中，百场艺术品交易和展览展示活动将集结绽放，以“艺术+产业”“艺术+金融科技”“艺术+IP”等为方向的一批艺术机构将竞相举办论坛、讲座、工作坊等相应艺术延伸活动，形成令人瞩目的艺术磁场与品牌集聚力。借助一系列集聚的艺术活动，交易月希望搭建起艺术品交易一站式服务平台，促进艺术品市场供需双方在开放的空间、便捷的环境中自由交易，真正做大做强艺术品交易品牌。这将成为全国首个针对艺术品交易的专业服务平台，在首个交易月期间试运营，建设艺术品交易“一网通办”服务窗口，实现线上线下相结合，提供工商登记、展览审批、通关报税、银行开户、外汇结算、财税申报、奖励及补贴申报、仓储物流等多项服务，形成艺术品交易数据体系。

创新政策优化艺术品交易环境

艺术品交易成本高、艺术品流通环节手续繁杂等，长期以来被认为是制约艺术品交易发展的瓶颈。在“上海国际艺术品交易月”上，这些“痛点”将得以破除，背后离不开政府部门的当好“店小二”的意识，离不开一系列配套政策的创新。这些创新以市场需求为导向，聚焦提高艺术品通关效率，提升交易便利化水平，降低交易成本，简化报审流程等，将令各参与主体对上海营商环境有实实在在的获得感。

交易月期间，绿色通道政策将加以实施，压缩审批环节、时限。徐汇海关将在位于上海西岸的交易中心设立常驻办公机构，为艺术家及艺术机构等提供涵盖报关、报检等环节的一站式通关服务；文旅局将提供批文申请便利化服务，展览审批周期由原来的15个工作日缩短至7个工作日，艺术家及艺术机构二次报批展品更换可实现三个工作日批复。

与此同时，交易月设立了专项扶持资金，对纳入交易平台登记备案的艺术机构实行补贴和奖励。这其中包括实施交易服务“三免三补”，即对交易行为过程中发生的通关保证金服务、外汇结算服务、行政服务相关费用实行减免，对交易行为中发生的贷款利息费用进行补贴，对融资担保费用进行补贴，对代理记账费用进行补贴；对展览展示活动成本进行补贴；对注册落户的知名画廊、拍卖等艺术机构、艺术品交易专业服务机构进行综合性扶持。

国家大剧院 唱响《奋进新时代》

昨天，由中国文联和中国音协共同主办的《奋进新时代》大型原创交响合唱音乐会在国家大剧院唱响。图为《奋进新时代》大型原创交响合唱音乐会现场。新华社记者 金良快摄



加快建设人工智能发展的“上海高地”

能时代，上海将以更加开放的胸襟拥抱人工智能。用好建设上海自贸试验区新片区、科创板、长三角一体化发展等重大机遇，打造面向全球的前沿创新平台、应用场景标杆，推进人工智能领域标准沟通、设施联通、贸易畅通、应用融通，促进人工智能跨地域跨领域跨行业发展，努力成为全球智能网络的枢纽城市，让更多人的人工智能成果造福人类。上海将以更富创新的探索激活人工智能。加快建设国家新一代人工智能创新发展试验区，推动科技创新和制度创新同向发力，让一切人工智能知识、技术、管理、资本的活力竞相迸发，鼓励人工智能最新成果在上海率先“试水”，力争在一些关键核心领域取得原创性突破，努力成为全球人工智能创新的重要策源地。上海将以更具包容的生态滋养人工智能。积极打造国际一流营商环境，在释放上海科教资源优势、应用场景优势、海量数据优势、基础设施优势持续用力，在推动人工智能数据开放、技术推广、市场准入上率先突破，在建立人工智能法律法规、伦理规范、政策体系上加紧探索，全力打造上海人工智能“一流创新生态”，以集聚人、以兴业，努力为全国乃至全球人工智能发展贡献上海经验。

李勇指出，人工智能和第四次工业革命对工业、价值链和发展中国家发展具有积极作用。联合国工业发展组织将利用技术专长，建立中小企业的示范和学习创新中心，通过包括上海投资促进中心在内的全球投资与技术促进网络，支持发展中国家的技术创新者和研究机构寻求应对第四次工业革命的最佳方案。

怀进鹏指出，面对人工智能领域尚待突破的基础理论、关键核心技术以及许多基础性难题，要强化基础研究和人才培养，面向未来做好充分准备。要积极推动科技伦理建设，共筑科学发展和治理的良性生态。要坚持科技无国界、科技无歧视，与世界一道共商共建共享合作交流平台。中国科协愿与世界同行携手推动建立人工智能领域国际创新合作机制，共创人工智能美好未来。

林念修指出，我国围绕技术创新、产业协同、开放合作、多元共治等加快推进人工智能技术进步与产业发展。下一步将实施好人工智能创新伙伴、资源共享、开放发展“三大行动”。上海是改革开放排头兵、创新发展先行者，具备科教资源、应用场景、产业生态、海量数据和基础设施等独特优势，希望各方集聚力，加快把上海建设成为具有

国际影响力的人工智能创新发展高地。开幕式上启动了“人工智能应用创新榜单赛”，发布了新一代人工智能开放创新平台、2019卓越人工智能引领者奖评选结果以及上海市人工智能重大应用场景。

主题演讲环节，卡内基梅隆大学计算机学院院长汤姆·米切尔、腾讯公司董事会主席兼首席执行官马化腾、微软全球执行副总裁沈向洋和商汤科技创始人汤晓鸥分别就新一轮人工智能理论范式、龙头企业的担当使命、人工智能共性技术赋能企业转型升级、原创技术核心功能等议题作了演讲。

在特别对话环节，联合国数字合作高级别小组联合主席马云与特斯拉公司联合创始人兼首席执行官埃隆·马斯克共同探讨人工智能科技的发展前景以及对人类未来生活的影响。

中央和国家机关有关部委、部分兄弟省市区和上海市负责同志，有关央企、高校负责同志，海内外人工智能领域的知名专家学者、企业家、投资人，有关国际机构和部分国外驻沪机构负责人等2000余人出席开幕式。

首部安责险标准出台，平安产险科技助力“保险+风控”模式赋能安全生产

8月27日，应急管理部就日前批准的《安全生产责任保险事故预防技术服务规范》举办了新闻发布会，中国平安财产保险股份有限公司(简称“平安产险”)作为起草单位之一参加了现场发布会。

平安产险依托“金融+科技”双轮驱动优势，通过创新模式，搭建科技应用平台，积极参与安全生产社会化治理，配合政府职能转型，实现保险服务从事后救助向事前预防、事中事后救援转变。

截至2018年，平安产险已经在全国31个省份开展安全生产责任保险，覆盖近300个地市，为超过5万家生产经营单位提供保额超6000亿元的风险保障。在推行安全生产责任保险的过程中，平安产险持续深化“金融+生态”的新发展模式，不断引入科技力量，强化事故预防服务。

据悉，平安产险的安责险风控云平台已投入使用，其以行业全景风险评估模型为内核，融合安全生产专业知识和风险管理专家共享资源，为各类用户提供创新的安全生产风险管理“线上+线下”解决方案，打造“服务+科技+保险”全新事故预防服务模式，实现了安责险市场化的企业风险评估、安全隐患诊断、专家服务等事故预防前置服务的有效落地和闭环管理，保障了服务质量和可持续性，建立了安全生产大数据共享机制，形成了“政府引导、市场参与、保险服务和企业受益”的安全生产新局面。

服务安全生产，平安产险不遗余力。平安产险多年来专注于“保险+服务+科技”，致力将先进的风控技术和理念、丰富的事故防控经验运用到企业的风险事前防范和防灾减损。同时不断探索优化风控云平台应用，解决行业风险管理痛点，将安责险事故预防服务工作做实做深，助力企业安全生产风险实质改善，为实体经济安全发展保驾护航。

网络司法拍卖公告

江苏省南通市中级人民法院定于2019年9月25日10:00至2019年9月26日10:00(随附除外)，在淘宝网司法拍卖网络平台上(用户名：南通市中级人民法院，网址：http://tbaobao.com/0513/06)，拍卖(第一次拍卖)：位于上海市徐汇区襄阳南路489号203室房地产，房地产权证号：徐2011008114，建筑面积：225.49平方米(以现状为准)。双方约定价：901.96万元，起拍价(保留

价)：632万元，保证金35万，增价幅度10万元，保留底价。
有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，并在网上办理竞买手续。
特别提示：根据法律规定，承租人有优先购买权，买受人经通知未向本院申报，并参与竞拍的，视为放弃优先购买权。
看样联系电话：姜法官，电话：0513-68529712
南通市中级人民法院 2019年8月30日

(上接第一版) 联合国工业发展组织总干事李勇，中国科学技术协会党组书记、常务副主席怀进鹏，国家发展改革委副主任林念修先后致辞。中国法学会党组书记、常务副会长陈训秋，全国人大外事委员会副主任委员傅莹，上海市人大常委会主任殷一璀、市政协主席董云虎，科技部副部长李萌，工业和信息化部副部长王志军，国家网信办副主任杨小伟，中国工程院副院长陈左宁，上海市委副书记尹弘出席。

李强在致辞时指出，人工智能作为新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力量，正在深刻改变世界。近年来，上海积极顺应时代潮流，把发展人工智能作为优先战略选择，主动谋划，加紧布局，密集发力，加快建设人工智能发展的“上海高地”，全力打造要素齐全、开放协同的良好生态，创新策源密集活跃，企业集群加速壮大，改革试验如火如荼。随着人工智能与5G、物联网的深度融合，人工智能越来越呈现万物智能、泛在感知、共创分享等特点，推动经济社会各领域从数字化、网络化向智能化加速跃升，引领人类社会从人互联、物物相联向万物智联加速前进。随着智能网络的加速构建，人工智能将在跨界融合、开放融通中，进一步释放历次科技革命和产业变革积蓄的巨大能量，创造新的强大引擎，推动社会生产力整体跃升。

李强指出，面对充满无限可能的智